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                                                                                                                                    Αθήνα, 18/05/2010 

 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Το ασφαλιστικό σύστηµα πρακτικά είναι ένα συµβόλαιο µεταξύ γενεών εργαζοµένων 
αλλά και κοινωνικών οµάδων, που εξασφαλίζει το αύριο των παραγωγικών τάξεων 
του σήµερα. Βάση αυτής της αρχής κανείς δεν έχει δικαίωµα και εν λευκώ 
εξουσιοδότηση να το τροποποιεί χωρίς τη συναίνεση των εργαζοµένων, άλλως 
καταλύει το ίδιο το Κοινωνικό Κράτος. 

 Στο όνοµα της κρίσης, για την οποία δεν έχουν καµιά ευθύνη οι εργαζόµενοι, 
καταργούνται ιστορικές κατακτήσεις µας. Θυσιάζονται τα δικαιώµατα µας στις 
αγορές, τα κέρδη, την ασυδοσία. 

Τα πακέτα των αντιλαϊκών µέτρων διαδέχονται το ένα το άλλο και δεν έχουν τέλος. 

Οι πολιτικές που ακολουθούνται οδηγούν τους εργαζόµενους και την κοινωνία στη 
φτώχεια, την εξαθλίωση, την ανασφάλεια, ενώ διατηρούν και αυξάνουν τα προνόµια 
των οικονοµικά ισχυρών, των τραπεζών και των επιχειρήσεων. 

Το έγκληµα είναι διαχρονικό και την ευθύνη  φέρουν όλες  οι κυβερνήσεις έως και 
σήµερα. 

Στα άδικα και αντικοινωνικά δηµοσιονοµικά µέτρα που ψήφισε η κυβέρνηση έρχεται 
να προστεθεί τώρα ένα εξίσου κοινωνικά άδικο νοµοσχέδιο για το 
κοινωνικοασφαλιστικό σύστηµα. Ένα νοµοσχέδιο που ανατρέπει τον χαρακτήρα του 
συστήµατος και επιβάλει σκληρή λιτότητα στους συνταξιούχους της χώρας και στους 
µελλοντικούς συνταξιούχους µεταφέροντας µεγάλο βάρος στις νέες γενεές. 

Αυτή η πολιτική είναι κοινωνικά άδικη για τους εργαζόµενους και την κοινωνία, 
αδιέξοδη για την πορεία της χώρας µας. 

∆ηµιουργούν ένα «σήµερα» και «αύριο» για µας και τα παιδιά µας χωρίς δικαιώµατα, 
χωρίς ασφάλιση και ασφάλεια, χωρίς εργασιακές σχέσεις. 



Ιδιαίτερα για εµάς τους εργαζόµενους και συνταξιούχους της ∆ΕΗ µέσα από αυτό το 
Νοµοσχέδιο αλλά και τον Ν.3833 για τον οποίο η κυβέρνηση είχε δεσµευτεί ότι θα 
τροποποιήσει - κάτι που δεν κάνει - επιχειρείται να  υλοποιηθεί αυτό που δεν 
επετεύχθη µε το Ν.3655 (Πετραλιά), δηλαδή να διαλύσει το ασφαλιστικό µας. 

 Η κυβέρνηση µε προκλητικό και αυθαίρετο τρόπο αναιρεί όλα όσα ψήφιζε και 
αναγνώριζε µέχρι χθες, παρανοµώντας στην κυριολεξία επιχειρεί, να διαγράψει 
την περιουσία µας και να καταργήσει την αυτοτέλειά µας. 

Πρέπει να αντισταθούµε, αλλιώς θα είµαστε συνένοχοι στο ειδεχθές έγκληµα που 
γίνεται.   

Για ότι ακολουθήσει την ευθύνη δεν θα την έχουµε εµείς αλλά η Κυβέρνηση που δεν 
σέβεται τους Νόµους, η Κυβέρνηση που παρανοµεί. 

 

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΤΗΣ Ε.Ε. ΚΑΙ ΤΟΥ ∆ΝΤ ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΝ 
ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΚΑΤΑΡΓΟΥΝ ΤΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ 

ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΤΗ ∆ΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ ’60 

∆ΕΝ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ∆ΙΑΛΥΣΟΥΝ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ 
ΚΛΕΨΟΥΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΜΑΣ 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ-Α∆Ε∆Υ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΗ 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ 48ΩΡΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΤΗΣ 
ΓΕΝΟΠ/∆ΕΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 25 ΜΑΗ (∆ΕΥΤΕΡΑ ΒΡΑ∆Υ) 

 

Για το Σύλλογο ∆ιπλωµατούχων Μηχανικών ∆.Ε.Η. 

 

             Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γεν. Γραµµατέας 

 

    ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ                                     ΘΩΜΑΣ ΠΑΠΠΑΣ 

 

 

Υ.Γ.: Με την αντίστασή µας και τον αγώνα µας για το ασφαλιστικό στέλνουµε 
ένα ακόµα µήνυµα σε όσους σκέπτονται, σχεδιάζουν ή έχουν συµφωνήσει µε την 
ΤΡΟΙΚΑ, περαιτέρω µετοχοποίηση της Επιχείρησης του Ελληνικού λαού ή 
τοποθέτηση  Στρατηγικού Επενδυτή ή πώληση κοµµατιών της ή ενοικίαση 
δραστηριοτήτων της.  



 


